

CETOL PRO

Лазуровий засіб для обробки
деревини при зовнішніх та
внутрішніх робіт



Лазурний засіб для захисту деревини з хорошою атмосферостійкістю, швидким висиханням і хорошим вирівнюванням. Утворює тонке та еластичне покриття, яке підкреслює текстуру поверхні та підкреслює природну красу деревини. Вбирається в пори деревини, міцно прилипаючи до чистої деревини. Засіб не стікає, легко наноситься і розгладжується на поверхні. Містить УФ-фільтр, який підвищує стійкість до сонячного випромінювання. У зовнішніх умовах використовувати продукт в системі з біоцидним просоченням.

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ

Стругані, тонкопиляні та розпиляні дерев'яні поверхні в зовнішніх і внутрішніх умовах, наприклад, вагонка, огорожі, двері, садові меблі. Засіб підходить для обробки різних порід дерева. Також підходить для обробки термічно оброблених поверхонь.

ОСНОВНІ ПОВЕРХНІ

Поверхня, що фарбується, повинна бути чистою, сухою, не зараженою грибковими захворюваннями та шкідниками деревини. Вологість деревини повинна бути в межах 14-20%.

ГРУНТУВАННЯ

- У зовнішніх умовах для забезпечення максимального захисного ефекту та адгезії в системі на водній основі необроблену дерев'яну поверхню спочатку заґрунтуйте алкідною біоцидною пропитковою ґрунтовкою Pinotex Wood Primer BPR. Обробляти поверхню засобом Цетол Про не раніше ніж через 24 години після ґрунтування поверхні. У разі горизонтальних поверхонь і підвищеної витрати ґрунтовки повне висихання поверхні може тривати більше 24 годин.
- У разі необробленої дерев'яної поверхні в приміщенні перший шар Cetol Pro можна розбавити до 10% чистою водою, щоб забезпечити більш ефективне вбирання продукту в деревину.

ЛАЗУРНА ОБРОБКА ПОВЕРХНІ

- Обробіть поверхню в 2-3 шари продуктом Cetol Pro. Нанесіть засіб на поверхню пензлем, пензлем, фарбувальним пристроєм, розпилювачем або зануренням.
- Кожне додаткове покриття підвищує стійкість поверхні до погодних умов, робить колірний тон більш інтенсивним і покриваючим, а готову поверхню робить більш блискучою.
- За необхідності продукт можна розбавити чистою водою максимум до 10%. При розведенні продукту необхідно враховувати, що товщина плівки, що залишається на поверхні, менша, а атмосферостійкість продукту (стійкість до вологи та УФ-випромінювання) відповідно нижча, ніж при використанні продукту в нерозведеному вигляді.
- Перед і під час використання продукт слід ретельно перемішувати.

- Необхідна температура повітря і поверхні під час нанесення і висихання продукту +10...25 °C (бажано +18±2 °C), температура фарби вище +15 °C і відносна вологість повітря нижче 80%. Слід уникати фарбування на протягах, а також під прямими сонячними променями, оскільки занадто інтенсивне випаровування води може перешкодити належному зчепленню виробу з деревиною.
- Одразу після закінчення роботи очистіть інструмент водою, засохлий продукт можна видалити тільки механічним способом.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ДОГЛЯДУ ЗА ФАРБОВАНОЇ ПОВЕРХНІ

- Використовуйте чисту воду або нейтральні миючі засоби для очищення поверхні, забрудненої під час використання. Вища температура води для миття прискорює очищення поверхні. Як інструмент використовуйте м'яку щітку або губку. Після використання миючого засобу промийте поверхню чистою водою.
- Для догляду за поверхнею перефарбуйте залежно від потреби в 1-2 шару Sikkens Cetol Pro.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Місце використання	Зовнішні та внутрішні роботи
Підшивка	Акрил
Тонування	Система тонування Asotix, безбарвна база відтінку ВС
Щільність	1,00 - 1,04 кг/л
В'язкість	DIN 4 20-30 сек/23 °C
Вміст сухих речовин	14-16 %
Ступінь глянце (Gardner, 60°)	Матовий. Остаточний блиск залежить від вибираючої здатності поверхні, товщини шару, технології нанесення та інших умов
Час висихання (23°C / 50% RH)	30 хвилин сухий від пилу 1 год. можна перефарбовувати 24 год. висихання для укладання Час висихання відносний і залежить від властивостей деревини та умов сушіння
Вартість (один шар)	Стругана деревина 60 - 90 г/м ² Пилова деревина 80 - 120 г/м ²
Розріджувач	Вода
Робочі інструменти	Кисть, щітковий фарбувальний пристрій, розпилювач, занурення
Очищення робочих інструментів	Вода
Термін зберігання	В невідкритій заводській тарі 24 місяці.
Зберігання продукту (складування та транспортування)	В невідкритій заводській тарі при температурі від +5...+35 °C
Упаковка	19,4 Л

Граничний уміст ЛОС у ЄС для даного продукту (підвид А/е) - 130 г/л (2010). Продукт містить макс. ЛОС - 5 г/л.

Під час роботи слід дотримуватися вимог безпеки, наведених у паспорті безпеки хімічної речовини!

ВИРОБНИК ТА ПРЕДСТАВНИК

Akzo Nobel Baltics AS, Tobiase 8, 10147, Таллінн, Естонія, тел.: 630 5299

Багато даних, наведених в описі продукту, були отримані в лабораторних умовах і можуть відрізнятися залежно від способу нанесення продукту на поверхню, погодних умов тощо. Виробник не несе відповідальності за збитки, спричинені недотриманням інструкції з експлуатації виробу або неналежним використанням виробу. Для отримання додаткової інформації зверніться до представника продукту. Виробник залишає за собою право вносити зміни в надані дані без попереднього повідомлення.